EXERcic1Os

Nos exercicios 1 a 8, reescreva como uma unica

Nos exercicios 9 a 18, encontre o dominio da expressdo
algébrica. Os exercicios 15 e 16 trazem restricio da
expressdo racional original.
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Nos exercicios 19 a 26, encontre o numerador ou o
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Nos exercicios 33 a 44, escreva a expressdo na forma
reduzida.
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Nos exercicios 45 a 62, simplifique.

3 x2—1 x+3 14
BT 6. 51
x+3 1 —x 18x2 — 3x  12y2
v T e 8 3xy  6x—1
3= 4x
49. . —_—
2x2 x4+ x+1
342924+ 4y 21— 4
50, 2 3.» 4y )
y¥+20 y -8
2 4 — ) —
51.23«' - Oy S.}z 5
y-=125 2y =y

y?+ 8y + 16 3y? + 2y

b2.

¥ —y—2 " y+4
1.1 4x | 8y
53, — + — . —
2x 4 54 ¥ x
x2—3x | 2xy Tx—Ty | ldx — 14y
By, —— - — B6. = :
> 14y 3y? 4y 3y
2x2y x2—y2
57, (X 3 58, — 2
Bxy y-—x
x—3 4x°y
2x+ 1 3 3 x+ 1
59.x+5 x+5 60')(—2 x—2



x ¥ 1 1
22 P

63. 2 64. : [ xth  x
1 _ 1 1l 1 (x + h)* x* x+h+2 x+2
3 3 2 3 67 68.
¥ X X ¥ h h

- 13 1

2t+l3x_43 EE %_% a b

65 ; 3 66. 3 69. T— 70. 5
2I+t—4 2+x—3 a b a b

Nos exercicios 71 a 74, escreva com expoentes posi-
tivos e simplifique.
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